

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

29 ДЕН 1980

## ДРАМАТУРГИ — ГОСТИ

Три дня гостями коллектива Свердловского театра музыкальной комедии были авторы либретто «Старых домов» (этот спектакль с музыкой О. Фельцмана с большим успехом идет на сцене театра третий год) Г. Голубенко, Л. Сущенко и В. Хаит. Они познакомили художественный совет с новым либретто классической оперетты Ж. Оффенбаха «Полет на Луну».

Работа единодушно принята худсоветом и включена в репертуарный план.

Поскольку гости театра — известные писатели-юмористы, не обошлось и без вечера юмора, который состоялся перед их отъездом из Свердловска. Вот что рассказал В. Хаит в начале выступления: «Лет 10—12 назад все вы очень любили проводить время у экранов теле-

## ТЕАТРА

визоров, болея за ту или иную команду КВН. Мы тогда представляли Одессу. Когда любовь к КВН иссякла, мы придумали «Одесскую юморину» — ежегодный праздник смеха первого апреля. Но нам этого показалось мало, и мы решили написать пьесу. Затем «освоили» эстраду. Сейчас выступаем в программе филармонии под громким названием «Три

плюс три» (это мы и еще эстрадный ансамбль). В Одессе же был создан капустник на театральные темы «Балаган-78», который мы показывали даже в Москве.

И авторы познакомили актеров с фрагментами из своего капустника и эстрадной программы. Репетиционный зал содрогался от смеха, кстати сказать, то же было и при чтении «Полета на Луну».

**И. ГЛАЗЫРИНА,**  
зав. литературной частью  
театра.